2014年9月23日 星期二 本版编辑:蔡宇丹 美編:晓莉 组版:继红

# 各机构全国赶场"吹牛市号角"

此情此景,仿佛5000点重现



财经调查

### 散户席地而坐 做笔记求荐股

9月20日下午,某基金公司在济南组织的"谁将吹起牛市的号角"投资策略会受到了诸多中小投资者的热捧。记者在现场看到,100多个座位坐满了人,晚来的甚至席地而坐。

记者在现场看到,参会者大都携带着本子,不时做着笔记。满头银发的王先生养基已有6年了。"这次来就是想跟专业的基金经理取取经,挖掘牛市投资机会。"王先生说,他的退休金都用来买基金以及一些理财产品,"这些产品风险较低,收益大于银行利息,总体来说还是比较划算。"

小李和男友都是白领阶层,购买债券、基金等这类产品是他们理财计划的一部分。"虽然刚买了房子,压力有点大,但手里还有部分闲钱,想做点投资,为将来生宝宝做些准备。"他们是听到朋友的介绍特意赶来咨询的。

记者注意到,参会的除了基 民外,还有相当大比例的股民,柳 先生就是其中之一。他直言参会 的目的就是为了从基金公司获取 点股市方面的消息。散会后,他仍 然与基金经理和分析师探讨股市 操作策略,并强烈要求其推荐几 股市逐渐回暖的背景下,最近投资咨询会开始泛滥,为吸引投资者,基金经理和股评师全国赶场开会,使出浑身解数。而机构也不惜拿出iphone6等大奖,吸引更多客户到公司开户。那么,这些基金经理和股评师的话该信几分?

本报记者 刘相华



某基金公司在济南举行投资报告会,现场气氛热情高涨,仿佛牛市铁定到来。 刘相华 摄

基金经理

#### 全国赶场扫遍发达省市

郭先生是该基金公司的基金经理, 手里掌握 着两只基金产品。济南这场投资策略会之前, 他已 经在上海、杭州等地参加了多场类似活动。

虽然满脸疲惫,但是站在讲台上,郭先生又精神焕发。他慷慨激昂地与台下投资者分享投资策略,探讨资产配置的心得,现场解答许多个性化的投资疑惑,博得阵阵掌声。

金先生是某券商的分析师,上周六他从上海赶到济南为客户讲解投资策略。他告诉记者,近期A股行情转暖,很多投资者开始活跃,因此公司安排他们利用周末时间进行投资巡讲,以此吸引更多客户到公司开户,调动大家持仓交易的积极性。

"从7月开始我就在全国各地跑,先是北上广,然后是经济相对发达的省市。到目前为止,我已经跑遍了东部沿海各大城市。"金先生说。

奖品升级

### |机构拿iphone6砸人气

听报告拿奖品,是今年券商、基金公司、私募等机构吸引人气的常用绝招。与以往不同的是,今年的奖品很高大上,在上述这次投资策略会上,这家基金公司准备了iphone6.ipad作为奖品。

"为了让更多的人参与到这个活动中来,我们与银行合作,由他们提供客户资源;同时利用自有的微信、微博、APP、手机短信等推介此次活动,宣传公司产品。"该基金公司一位组织者对记者表示。

记者在现场看到,这些高档奖品确实起到了聚集人气的目的,家住济南东八里洼的杨女士就是冲着奖品来的。"我是股民不假,但是我这次来主要目的就是想碰碰运气,能不能抽到苹果。"杨女士告诉记者,以往这样的活动她参加了多次,这么值钱的奖品却是第一次碰到。"真没想到,现场会有那么多人,如果拿不到大奖,来听听课也有收获。"杨女士自我安慰道。

市场分析

### 市场好坏参半投资仍需清醒

与热度高涨的股市形成 对比的是,一些理性投资人 仍然保持了清醒的头脑。

有鲁晚報

张先生是一位有16年股龄的老股民,在"牛市"如潮的形势下,张先生的见解让人多了一分冷静。"大家都说国企改革是牛市根源。但就我看来,目前改革已经进人攻坚阶段,中间必然伴随地折和盲目自信都会导致市场股大等。"他说,目前股节铁迹象,赚钱的机会比以往多一些,但是他建多思考一下。

农银区间收益混合基宫中。在银区间收益混合基宫中市。他认为,目前对金金平市。他认为,目前对金金平市。他以及国家政策是国际。对金融,都还不足以支撑起时,都还不足以大人,是一个的人,在积极投身市场,在积极投身市场上,在积极投身市场。"陈富权对本报记者表示。

### 青荣城铁正线完成铺轨

## 济威双城生活成现实





在济南工作5年的胡女士告诉笔者: "当初父母不肯让我到济南工作,总觉济南离威海太远,每次承诺他们常回家,可是8.9个小时的车程,周末回家时间根本不够,现在只能一年回去一次了。"说起父母,胡女士满怀愧疚,"我爸妈刚开始还安慰我说工作要紧,时间一长,他们也会埋怨我老不回家,毕竟我是他们唯一的女儿。"

8月25日青荣城铁正式完成铺轨的新闻让 胡女士异常兴奋,"城铁开通后,从济南到 威海三个半个小时就能到家。以后周六周日 都可以回家呆上两天了,简直太方便了。" 憧憬着以后回家的路,胡女士就开心不已。

#### 交通改写威海楼市格局

城铁的开通,加快了青岛、烟台、威海、济南等市交通的对接,加速了"双城生活"时代的到来,青荣城铁不仅让"常回家看看"不再难,对于威海楼市可以说是一场变革。未来交通的便达,加上威海本身风光秀丽,四季分明,依山傍海,本就是旅游避暑胜地。城铁让外地人到威海旅游度假变得更



加方便,势必能够更好的拉动威海的旅游经济。身在青岛的郝先生也同样难掩兴奋"太幸运了,我的工作地就在城阳城铁的出口,一直在青岛蜗居,想为家人置办套大房子,可是,青岛的房价压力实在太大。城际开通后,从威海乘坐城铁到青岛只需1个半小时,比起青岛堵车的速度还快。与其在青岛窝着,我跟老婆决定去威海选套大房子。"

也有业内人士评论,未来城铁或将改变威海楼市的格局及人们的居住习惯,在他们看来,青荣城铁的开通,增强了威海房地产企业的信心,必将促进威海房地产业的健康发



威海专车周末看房团报名进行中...... 电话: 0531--58756365/58756336

威海两岸·靖水湾是稀缺的一线海景房资源,既可作为 养老,也可作为旅游投资,是投资度假首选。

项目位于威海市环翠区北环海路靖子,东临棉花山,山上拥有万亩原始松林,松林释放负氧离子浓度最高,是净化空气中PM2.5颗粒的最佳植被,这样一片自然天成的天然氧吧,时时刻刻为您补充充足"大气维生素"。北向星光湾、西南向珍贝湾,可以双向观海,是非常罕见的威海唯一的世界级双海湾景观,也是同片区唯一坐北朝南向阳坡地项目。原生态的自然景观资源不仅体现了开发商对大自然环境的尊重,更是最好的居住传承。